2015 rog
Bcepoccuiickas onumnuaga LWKONbHUKOB Mo (n3nKe
MyHMUMNaIbHBIN 3Tan
7 Knacc
Bpems BbINOHEHUA
2 acTpoOHOMMYECKMX Yaca 40 MUHYT

3apava 1.

MoTopHasi noAka pa3smBaeT CKOPOCTb 10 KM/Y. M3 nyHKTa A B NYHKT B MOXXHO [06paTbCs Mo 03epy
1 No peke, 06a NyT! 0AMHAKOBOW AnMHbI 120 KM. JTOA0UHMK AO/MKEH NpoexaTb Tyaa U 06paTHO Nn6o no
peke, M6o no o3epy. Kakoli cnocob 6bICTpee, eCN CKOPOCTb TEUEHUS pekn 2 KM/4? OTBET 060CHYMTE.

3agava 2.

YUeHUK 13Mepun MI0THOCTb [epeBAHHOIO GPYyCcKa, MOKPbITOr0 KPacKoi, M OHa OKasanacb paBHOWA
p = 600 Kr/m°. Ho Ha camoM fiefnie 6PYCOK COCTOMT M3 fIBYX HacTeld, PaBHbIX MO Macce, MNAOTHOCTb OAHOM
13 KOTOpbIX B fBa pa3a 60/blUe NIOTHOCTY ApYroii. HaiamTe nnoTHOCTM 06enx Yactein 6pycka. Maccoi
KpacKun MOXKHO rnpeHebpeyb.

3agava 3.
Mnowaas nmcta 6ymarn S = 620 cm? . TonwmHa nauky h = 0,50 am. Onpegenute (8 cM?) 06bem V1
OZHOro nncTa, ecnu ux konm4yectso N = 1000.

3afayva 4. «[MpakTu4yeckoe 3agaHue»

3agaHue. 1) Haingute cpegHuin gnametp D 3y6oumcTku. 2) Haingute cpegHuini yron @ 3aTOYKM
(3a0CTPEHHOI YacTh) 3y60UUCTKN.
O6opypoBaHue: NUCT 6ymarun B KNeToUKY (A1MHa CTOPOHbI KNETOUKN — 5 MM), 6 (LUeCTb) AepeBAHHbIX
3y60UNCTOK.



